

После сегодняшних распродаж возможен небольшой отскок индекса ММВБ

Слабая китайская статистика привела к продолжению распродаж на российском рынке акций: индекс ММВБ приблизился к важной поддержке 1350 пунктам, близость которой приостановила напор «медведей». К тому же нисходящее движение отечественных ориентиров было связано с негативными сигналами с сырьевого рынка: фьючерс на нефть марки Brent устремился к психологической отметке \$100 за баррель, близость данного уровня усилила вероятность его пробития в ближайшее время с последующим переходом фьючерса в новый более низкий ценовой диапазон. Таким образом, в первой половине дня индекс ММВБ реализовал важную техническую цель, после чего торговая активность на фондовом рынке снизилась – инвесторы ожидали квартальные показатели Citigroup, выход которых был запланирован до старта торгов на американском рынке.

Отчет американского банка оказался лучше ожиданий, что немного улучшило настроения инвесторов. Прибыль Citigroup на акцию без учета разовых выплат составила \$1,29, прогнозировалось - \$1,17, что вызвало рост акций финансовой структуры на премаркете. Однако российские индикаторы не спешили отыгрывать поступившую новость и предпочли дождаться американской статистики, к тому же негативное давление на отечественный рынок оказали корпоративные новости, в частности отчетность ВТБ за I квартал по РСБУ, а также отчет «Интер РАО» за прошлый год по МСФО.

Первый показатель из блока статистики по США оказался хуже прогноза, став очередным препятствием на пути «быков», не позволявшим им отреагировать на результаты Citigroup. Индекс производственной активности ФРБ Нью-Йорка неожиданно снизился до 3,05 пункта в апреле, хотя ожидалось более скромное падение, а именно до 7 пунктов. До конца сессии на ход торгов могут повлиять данные по спросу нерезидентов на американские активы, а также индекс рынка жилья США.

Сегодня на мировых рынках волна распродаж оказалась довольно значительной, в связи с чем возможна приостановка в снижении. Сегодняшняя отчетность Citigroup повышает надежды на завтрашние показатели Goldman Sachs. К тому же завтра в первой половине дня важных событий не ожидается, а интерес представляет лишь американская статистика, которую участники рынка с нетерпением будут ждать. «Быков» завтра могут поддержать данные по строительству, поскольку в марте ожидается небольшое улучшение показателей. Промпроизводство, согласно прогнозу, продемонстрирует позитивную динамику.

Из «голубых фишек» лучше сегодня смотрелись акции «ЛУКОЙЛа». Поддержку акциям оказало повышение рейтингов компании до «BBB» со стороны агентства S&P, прогноз «стабильный». В моменте акции пробивали отметку 1900 руб., пытаясь опуститься к следующей поддержке – 1890 руб., но рейтинговая новость поддержала акции. Также не стоит забывать о периодических покупках акций со стороны основных акционеров компании. Сопротивлением является отметка 1920 руб., от которой спекулятивные «лонги» стоит закрывать.

Опережающими темпами продолжают снижаться бумаги энергетического сектора, падение основных бумаг составляет порядка 10%. Акции сектора традиционно не пользуются спросом при общих негативных настроениях. Несмотря на то, что просадка крайне велика формирования покупок в случае майской коррекции не ожидаю. Но зато при общем росте спроса на риск акции сектора, вероятно, окажутся в лидерах роста и все же проявят себя. Среди наиболее ликвидных бумаг хуже смотрятся акции «Интер РАО», теряющие более 10%. Бумаги негативно отреагировали на отчетность по МСФО за прошлый год, которая оказалась слабее прогноза. Поддержкой является 1,075 коп., далее – 1,000 коп.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)